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IUykpive ta mapakamw fevyn apiBpwv Balovrag avapeod toug to cUpBoAo tng
woémmTag | g avieémrag (=, >, <):

Evotnta 278

1.340 + 160 _' 1.900 — 400
2.500 + 410 _' 3 x 1.000
2.530 + 270 _I 3.000 - 180
1.110 + 1.101 _. 2.500 — 300
1.700 + 1.210 _' 6 x 500

Ltov mapakdatw rivaka gaivetat o aptBpég Twy EMOKETTIWY EVOG pouoelou To Tpi-
pnvo lavovapiou-Maptiov. MeAétnoe tov mivaka Kat andvinoe otg spumioag
TTou akoAouBouv. '

lavoudplog  PeBpoudprlog Mdaptiog
1.020 680 1.201
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H yépupa propel va avié€el goptio £éwg 2.500 kidd. Mmopouv va 1t draoyicouvv
kat ta dvo avtokivnta tavtéypova;
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| 1.180 kirG ‘




